11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 05.03.2012 12:39:33

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2012 16:32:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/259082/answer/259477




PexomeHpanuu npaBuibHbIe. TOJTBKO He IyMaiiTe, YTO IOCJIE OIlepallyl CliepMorpaMMa CTaHeT
HOpPMAaJbHOM. YydIlleHre TToKa3aTesel - yKe X0poIui pe3ynbrat. CliepMaKTHH - TIOITO/a.



